

## OBAVIJEST IMENOVANIM MRTVOZORNICIMA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

Molimo, sve one mrtvozornike koji to već nisu učinili, da u Upravni odjel za zdravstvo Sisačko-moslavačke županije **dostave po 1 svoju fotografiju dimenzije 28x32mm radi izrade iskaznica mrtvozornika**, kako je propisano u Prilogu IV. *Pravilnika o načinu pregleda te utvrđivanju vremena i uzroka smrti* („Narodne novine“, 46/11 i 6/13). Molimo Vas da fotografiju dostavite osobno/ili pošaljete poštom u Županiju (Sisačko-moslavačka županija, S. i A. Radića 36, 44000 Sisak, soba 38/2. kat).

Također Vas upozoravamo kako su obrasci koje popunjavate prilikom utvrđivanja vremena i uzroka smrti važna dokumentacija koja se prosljeđuje ostalim nadležnim institucijama i unosi u više baza podataka. **Stoga Vas molimo da sve obrasce ČITKO I UREDNO POPUNJAVATE**, obzirom da je primijećeno kako je dokumentacija koja se dostavlja nečitka, osobito od strane novoimenovanih mrtvozornika.

Temeljem članka 19. *Pravilnika o načinu pregleda te utvrđivanju vremena i uzroka smrti* („Narodne novine“, 46/11 i 6/13) **svi su mrtvozornici dužni završiti edukaciju**. Upravni odjel je u postupku ishoda Potvrda o završenoj edukaciji onih mrtvozornika koji su sudjelovali na edukaciji dana 26.04.2013. godine. Prema podacima Upravnog odjela slijedeći mrtvozornici su završili edukaciju: VESNA IMEROVIĆ, MIRTA DRAGIĆ, ZORKA DODOŠ, DRAGUTIN JUREC, DANIJELA JANKOVIĆ, ELIZABETA ANDRIĆ, MAGDALENA RESANOVIĆ, SAŠA LOVRIĆ, TOMISLAV BAJIĆ, IVANA VRKLJAN, MILORAD PRERADOVIĆ, MIRJANA MAŽURAN, GORAN POSILOVIĆ, MANUELA MLINARIĆ, VLASTA TOPALOVIĆ, HABIB TAHIRI, SANJA NOVOSEL, JOSIPA KAURIĆ, MATEJA ZLOMISLIĆ, AIDA MARENKOVIĆ, IVANA MALEČIĆ i INES TKALČEVIĆ. Ukoliko niste na popisu, molimo Vas da ovom Upravnom odjelu (550-176) javite da ste prisustvovali edukaciji. Cilj nam je ishodovati Potvrde za sve one koji su završili edukaciju, te organizirati novo predavanje za one koji do sada nisu bili na edukaciji.

**Poslovi organizacije mrtvozorstva i vođenje baze mrtvozornika za Sisačko-moslavačku županiju u nadležnosti su Upravnog odjela za zdravstvo (kontakt telefon je 550-222). Molim Vas da sve eventualne promjene poput promjene adrese, prezimena, žiro računa ili slično, OBAVEZNO DOSTAVITE ovom Upravnom odjelu u pisanom obliku.** Jednako tako, ukoliko se prvi puta obraćate ovom Odjelu radi isplate naknade, da obavezno javite u kojem ste stupu mirovinskog osiguranja.

Ukoliko neki od imenovanih mrtvozornika, iz opravdanih razloga, više ne može obavljati tu dužnost, potrebno je napisati zamolbu za razriješenje, te objasniti razloge, i uputiti ju gradskom/općinskom vijeću onoga grada/općine za čije područje je mrtvozornik imenovan, a kopiju zamolbe dostaviti Sisačko-moslavačkoj županiji na znanje, a koji postupak je utvrđen člankom 190. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 150/08, 155/09, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 154/11, 12/12, 35/12, 70/12, 144/12 i 82/13).

Kako je proteklih mjeseci bila u izradi baza mrtvozornika, kao i program za obračun i isplatu naknada, isplate mrtvozornicima su kasnile, zbog čega se ispričavamo i molimo za razumijevanje. *Odluka o utvrđivanju visine naknade za obavljanje pregleda umrlih*

*osoba i putnih troškova mrtvozornika* je donesena na 26. sjednici Županijske skupštine, koja je održana 28. siječnja 2013. godine („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 1/13) iz čega proizlazi obveza Županija da se sve naknade moraju isplatiti. Uбудućе će se sve isplate vršiti periodički, u primjerenim vremenskim razmacima, a dok se sasvim ne uspostavi sustav.

Također napominjemo kako su, oni mrtvozornici koji nisu doktori medicine, **dobili suglasnost Ministarstva za obavljanje poslova mrtvozornika samo na godinu dana**, uz uvjet završene edukacije, te uz nadzor njihovog rada od strane Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika. Stoga Vas molimo da se u svom radu pridržavate *Zakona o zdravstvenoj zaštiti i Pravilnika o načinu pregleda te utvrđivanju vremena i uzroka smrti*, kako bismo i nakon proteka godinu dana mogli zatražiti obnovu suglasnosti od Ministarstva zdravlja za Vaš rad.

PROČELNIK  
Darko Srbljanin, dipl.oec.